



ЕНЕРГЕТСКА ПОЛИТИКА

Канцеларија за енергетски менаџмент послује у оквиру ЈП „Дирекција за изградњу“ Врбас и надлежна је за питања која се односе на рационалу потрошњу енергије за кориснике енергије у објектима у јавној својини и објектима које користе корисници јавних средстава у оквиру општине Врбас.

Деловање Канцеларије темељи се на иницирању, подстицању и стварању одговарајућих програма, планова, одлука и смерница за изградњу нискоенергетских објеката на подручју Општине Врбас, рационалном коришћењу енергије у непосредној потрошњи, очувању и унапређењу стања околине уз подржавање привредног и индустријског развоја општине Врбас.

Канцеларија за енергетски менаџмент је успоставила систем менаџмента енергијом у складу са стандардом ISO 50001:2011 (SRPS ISO 50001:2012). Основни циљеви Канцеларије су да се на нивоу општине Врбас остваре директне енергетске и финансијске уштеде, да се стално ради на повећању енергетске перформансе свих објеката и система на које Канцеларија има утицаја и самим тим смањи и штетни утицај на околину. У циљу промовисања веће свести међу свим заинтересованим странама, Канцеларија за енергетски менаџмент обезбеђује поуздан и транспарентан систем информисања о потрошњи енергије, одговарајућим емисијама гасова стаклене баште и побољшањима која се предузимају.

За реализацију успостављених општих и посебних енергетских циљева, менаџмент ЈП „Дирекција за изградњу“ Врбас осигурава расположивост информација и планира и обезбеђује неопходне ресурсе, а томе додатно доприноси и директна подршка Општине Врбас.

У свом раду, Канцеларија за енергетски менаџмент поштује све применљиве законске и друге захтеве на које се обавезала, а који се односе на коришћење и потрошњу енергије и енергетску ефикасност и стара се о томе да се ти прописи поштују на нивоу целокупне општине Врбас.

Канцеларија за енергетски менаџмент подржава набавку енергетски ефикасних производа и услуга, а приликом планирања и пројектовања води рачуна о што бољем утицају на енергетску перформансу. Канцеларија, кроз одговарајућа упутства и смернице које израђује, додатно доприноси и подстицању набавке енергетски ефикасних производа и услуга и код јавних предузећа у општини Врбас.

Ова Енергетска политика је саопштена свим запосленима у оквиру ЈП „Дирекција за изградњу Врбас“, а јавно је саопштена и доступна и свим корисницима Канцеларије за енергетски менаџмент, као и другим заинтересованим странама путем интернет страница www.eevrbas.org и www.dirvrbas.co.rs.

За спровођење Енергетске политике, одговорно је највише руководство ЈП „Дирекција за изградњу“ Врбас и енергетски менаџери Канцеларије за енергетски менаџмент, на нивоу општине Врбас.

У Врбасу, Датум: 26.05.2015.

ЈП „Дирекција за изградњу Врбас

Игор, Митровић, директор



Братислав Кожич, председник општине